

友谊赛 友谊第一

国足迎战洪都拉斯 竞彩投注首选平局

上周,国足双线作战,分别在主客场迎来两个平局。今晚,国足将在武汉迎战第二个热身赛对手——洪都拉斯。洪都拉斯也参加了南非世界杯,从排名和实力来看,并不在国足之下。但是考虑到这是一场友谊赛,而且洪都拉斯饱受舟车劳顿之苦,因此竞彩专家杨澍认为,本场比赛平局是最为合理的结果。

中国 比赛时间 2011-03-29 19:35 洪都拉斯

国足二队回国就解散

虽然高洪波带领的国足二队在客场逼平了哥斯达黎加,但是他们回国后就地解散,并不会参加国足在武汉和洪都拉斯的第二场比赛。按照计划,只有主帅高洪波将前往武汉指挥这场热身赛。不过据悉,高洪波能否在29日抵达武汉,现在看来还是个未知数。因为据领队曹景伟介绍,如果按照国足在哥斯达黎加比赛后3小时就乘机返回,高洪波也得29日晚上才能飞抵北京,然后第二天才能赶往武汉。但这个只是一厢情愿的想法而已,据悉因为航班问题,高洪波要赶回武汉指挥可能性已经不大了。国足领队曹景伟说:“高洪波要赶回来指挥国足与洪都拉斯的比赛应该很难,因为路途实在太远了。”

其实洪都拉斯对于中国队一

友谊赛平局最圆满

本场比赛,国足虽然是主场作战,但是从竞彩网开出的数据来看并不占任何优势。本场比赛,竞彩网开出主胜2.55、平局3.05和客胜2.65的数据,从数值上看,主胜的压力很大,平局指数倒是非常的低。

竞彩专家杨澍说:“洪都拉斯本次亚洲行一共两场比赛,首战韩国输了0:4,此战中国队,洪都拉斯肯定不想继续输球,哪怕这是一场友谊赛,连败两场对于洪都拉斯而言面子也挂不住。而且就实力而言,对手本来就在国足之上,这从竞彩网开出的数据就能反映出来。考虑到这是一场友谊赛,因此我个人觉得平局最为合理。”

其实洪都拉斯对于中国队一

点都不陌生,在洪都拉斯队中,埃尔·马丁内斯(大马丁)和沃尔特·马丁内斯(小马丁)最引人关注,因为这一大一小两个马丁内斯,都有在中超联赛效力的经历。“来到武汉我很高兴,因为只要回到中国,我感觉就像回家,能和原来的队友一起比赛,也让人兴奋。”曾在2009年帮助北京国安拿到中超冠军的埃尔·马丁内斯笑着说。据了解,去年还效力于杭州绿城队的他,今年又回到了洪都拉斯的一支球队。而曾经在申花、国安、绿城三队辗转,埃尔在中国队的老队友不少,诸如黄博文、闫相闯、汪嵩、杜威等,“我认识国安、申花的队友,我和队友们会全力以赴打好比赛。洪都拉斯队是去年世界杯参赛队,这场比赛对中国队来说是很好的锻炼机会。”

和大马丁相比,小马丁最近表现更佳,他去年已是南非世界杯哥斯达黎加队主力队员。南非世界杯后,小马丁回到北京国安队。“中国队实力很强,我知道有在欧洲效力的队员回来,如果找到正确方法,这支队伍会更强。”小马丁最后说。



李玮峰率领的防线将接受洪都拉斯的考验

热点赛事都有“猫腻”

欧预赛 不输就行
西班牙客战立陶宛 避免受伤可能“放水”

上周末刚刚经历了一轮欧锦赛预选赛,明天凌晨欧锦赛预选赛又将迎来一场恶战。本轮比赛,欧锦赛卫冕冠军西班牙队将在客场挑战本组倒数第二名立陶宛队。由于双方实力悬殊,竞彩网开出西班牙队让一球的盘口,竞彩专家杨澍老师认为,西班牙目前的状态一般,而且客场作战战意不够鲜明,本场比赛彩民投注时最好防平。



在菜地上,比利亚还能进球吗?

立陶宛

比赛时间
2011-03-30 02:45

西班牙

立陶宛球场如菜地

零下5℃的气温在立陶宛等待着西班牙,不过更可怕的还不是低温,而是糟糕的场地。立陶宛用来与西班牙一役的球场如同菜地,堂堂世界冠军在这样的场地上踢球简直有些不成体统。

3月27日晚,西班牙国家队飞抵冰天雪地的立陶宛第二大城市考纳斯。但比低温更让西班牙球员担心的,是考纳斯条件恶劣的球场,博斯克教练组负责信息收集的教练帕克早就来到了考纳斯,他提醒说,在这样的球场上踢球,简直让欧洲足球颜面扫地,“这完全就是一块刚开垦完的土豆地。”

西班牙足协希望欧足联的高层能作出符合足球利益的决定,如果球场的情况没有改善的话,那么最好作出推迟比赛的决定,不过,考虑到重新组织比赛以及安排赛程的复杂性,欧足联最终作出推迟比赛的决定可能性并不是很大。

在这样糟糕的场上,欧足联还在4天之内安排了2场比赛。欧足联的官员昨天给西班牙足协打了电

话,表示场地的情况确实不容乐观,不过,他们也表示,如果比赛主裁判不宣布推迟比赛,欧足联也无能为力。立陶宛自然也不愿意推迟比赛,因为面对强大的西班牙队,糟糕的场地反而是他们可以用来御敌的有效武器,在这样的土豆地上,西班牙队出色的传接球技术根本无法发挥。

西班牙战意不强

从竞彩投注的角度分析,西班牙队本场比赛的战意不强,客场比赛对于他们而言,不输球就是一个可以接受的结果。

竞彩专家杨澍说:“除了天气和球场的因素外,西班牙球员最担心的就是受伤,毕竟和欧预赛相比,即将到来的欧冠比赛以及西甲联赛,才是球员的重心所在。如果因为这么一场比赛导致受伤,则得不偿失。更何况,西班牙现在在小组赛中的领先优势很大,他们领先第二名捷克6分,本场比赛,即便不赢球,也不会对自己的欧锦赛前景产生任何影响。”

而且从西班牙对阵捷克的比赛来看,西班牙国家队目前的状况并不是特别好,虽然和捷克队的比赛占据优势,但是球队也只净胜对手一球。考虑到多种因素,杨澍老师认为,西班牙小胜或者打平立陶宛的可能性极大。彩民一定要小心防范。

今天竞彩
有40场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

周二001 国际赛	中国 VS 洪都拉斯
周二003 国际赛	卡塔尔 VS 俄罗斯
周二006 欧预赛	瑞典 VS 摩尔多瓦
周二008 欧预赛	土耳其 VS 奥地利
周二010 国际赛	斯洛伐克 VS 丹麦
周二012 国际赛	希腊 VS 波兰
周二014 欧预赛	荷兰 VS 匈牙利
周二015 国际赛	德国 VS 澳大利亚
周二016 国际赛	爱尔兰 VS 乌拉圭
周二017 国际赛	乌克兰 VS 意大利
周二018 欧预赛	立陶宛 VS 西班牙
周二026 国际赛	英格兰 VS 加纳
周二027 国际赛	法国 VS 克罗地亚
周二028 国际赛	葡萄牙 VS 芬兰
周二030 国际赛	哥斯达黎加 VS 阿根廷
周二305 NBA	热火 VS 骑士
周二306 NBA	火箭 VS 篮网
周二307 NBA	勇士 VS 雷霆
周二308 NBA	太阳 VS 国王

这些比赛
买完竞彩看得更带劲

3月29日 08:30 马刺VS开拓者
3月29日 19:35 中国男足VS洪都拉斯
3月30日 10:00 国王VS太阳

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

»杨澍投注建议

周二001 中国 VS 洪都拉斯
分析:双方在本场比赛中的表现都会超过第一场热身赛,洪都拉斯的实力绝非首战韩国所表现的那么弱,本场比赛平局可能性比较大。
投注建议:平

周二006 瑞典(-1)VS摩尔多瓦
分析:瑞典队要想保持出线希望,就要确定小组次席,由于匈牙利输球,瑞典就有了追赶的希望,不但要赢球,还需要更多的净胜球。
投注建议:胜

周二003 卡塔尔 VS 俄罗斯
分析:东道主的金元政策会使得球队全力搏杀本场比赛,对于俄罗斯而言,来到海湾地区,气候不适应加之战意不足,很难反客为主。看好主队爆冷。
投注建议:胜或平
(本版观点仅供参考)

彩民奏响“快乐音符”
中得大奖十万元

“买几张,不过瘾,买一包,才带劲。”手里紧握10万元中奖彩票的戴先生一脸喜悦,这也难怪,因为他中得了顶呱刮新票“快乐音符”10万元大奖。
3月24日下午,戴先生在领奖时还原了中奖的经历。据戴先生说,他一直都是体育彩票的忠实彩民,顶呱刮是他情有独钟的彩票玩法。3月23日晚上,戴先生又走进了他刮奖的站点,经过一番扫视后,他发现了彩票里的“新面孔”——顶呱刮“快乐音符”。“来几张?今天下午刚刚领到的新票。”站点业主郭先生说道。“必须要尝鲜,老规矩,来一包!”戴先生开始了他的寻宝之旅,5元、10元等小奖随之而来,当刮第50张时,大奖露头了,游戏八中三个跳动的音符跃入他的眼帘,后面奖金显示为10万元。
汝绍安